

各 位

平成 17 年 10 月 31 日
デジタル・アドバタイジング・コンソーシアム株式会社
(コード 4281 ヘラクレス)

(訂正)「中国におけるコンサルティング会社の営業開始について」の一部訂正について

平成 17 年 10 月 31 日(本日)付で発表いたしました「中国におけるコンサルティング会社の営業開始について」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正致します。

記

(P.2) <博報堂 DYMP 会社概要> の記載部分

【訂正前】	【訂正後】
資本金：10 億円	資本金：45 億円
従業員数：598 名	従業員数：586 名

お問い合わせ先：デジタル・アドバタイジング・コンソーシアム株式会社

社長室 担当：豊

Tel：03-5449-6300 email：ir_inf@dac.co.jp